



## 山西汾阳王酒业

源自中国清香型白酒核心产区

山西汾阳王酒业有限责任公司 服务热线: 0358-7235999

# 伟大的精神之源,奋进的磅礴力量

## ——论伟大建党精神

党史诗,这是新时代中国共产党人以史为鉴、开创未来的豪迈宣言。

中国共产党迎来百年华诞,世界的目光再次聚焦中国。中国共产党与世界政党领导人峰会在“云端”举行之际,160多个国家的500多个政党和政治组织的

领导人、逾万名政党和各界代表与会。盛况的背后,是许多人心头普遍萦绕的问题:中国共产党为什么能?树高千丈必有根,江流万里总有源。

读懂中国共产党,必须读懂中国共产党的精神;读懂中国共产党的精神,必须读懂中国共产党的精神之源。

习近平总书记对伟大建党精神进行

的提炼总结和深刻阐发,阐释了中国共产党精神之源和起点,揭示了伟大建党精神的历史意义和时代价值,集中体现了对党的历史、党的传统、党的精神的深刻论述。

伟大建党精神的提出,既有深刻的历史基础,又有鲜明的时代特征,标志着我们党对自身历史的认识和总结达到了一个新高度,对自身性质和宗旨的理解和把握达到了一个新高度,对自身精神谱系的领悟和阐释达到了一个新高度。这是一次重大理论创新。(下转4版)

### 孙大军在交城调研时强调

## 深入贯彻新发展理念 推动经济社会全面绿色转型

本报讯(记者 李雅萍)7月16日至17日,市委书记孙大军深入交城县调研。他强调,要深入践行习近平生态文明思想,贯彻落实新发展理念,坚持绿色低碳发展,推动经济社会全面绿色转型。市委常委、秘书长乔晓峰一同调研。

磁窑河是汾河的一级支流,曾经污染严重,经过一年多有效治理,如今已经实现了“水质好起来、水量丰起来、风景美起来”的目标。孙大军来到磁窑河交城段,察看河道截污工程、污水处理设施和水质达标情况,听取水利水保、生态修复等情况介绍,对综合治理成效表示肯定。指出,要忠实践行习近平生态文明思想,以非常之力、恒久之功推进环境保护和生态建设,为高质量发展绘就生态底色。

山西利虎集团青耀技术玻璃有限公司主要生产汽车和机车玻璃,是中国加工玻璃30强企业之一。孙大军深入车间调研,听取生产发展、科技创新、市场营销等情况汇报,了解发展面临的困难和问题,勉励企业加强管理,继续在智能化制造和提升产品质量上下功夫。要求当地党委政府针对性研究解决企业反映的突出问题,切实做到精准服务。

山西新天源药业有限公司是国内主要生产医药中间体的民营企业,孙大军认

真听取企业发展战略和产品介绍,察看产品生产线,对企业园林式的厂区环境给予肯定,指出要把产品做精,把产业做强,在拓展市场上下更大功夫,不断提高企业竞争力。山西华鑫肥业股份有限公司脱碳尾气资源化再生利用和5万吨/年食品级液体二氧化碳项目提高了资源综合利用效率,对实现碳达峰、碳中和具有较强示范作用。孙大军和企业负责人就项目工艺流程和市场销售等进行深入交流,鼓励企业持续推动项目建设,努力探索生态优先、绿色低碳的高质量发展之路。

七月的交城山,松苍柏翠,景色宜人。孙大军先后深入卦山天宁寺和玄中



图为市委书记孙大军在交城县新天源药业有限公司调研医药中间体研发项目情况。

记者 王益炜 摄

寺,实地察看文物保护和文旅产业发展情况。他指出,交城是全省旅游开发重点县,拥有丰富的自然人文景观和深厚的历史文化底蕴,要发挥特色优势,以文旅旅、以旅彰文,推动文化、旅游、康养等产

业融合发展,赋能文旅产业高质量发展。孙大军还深入庞泉酒庄年产2万吨保健酒酒文化主题旅游项目进行调研,勉励企业加快酒文旅融合发展步伐,为高质量转型发展贡献力量。

## 吕梁山护工(第三十七期)走出大山欢送仪式举行

林松添 李悦娥 张广勇出席 任凯主持

本报讯(记者 付永文)7月15日,吕梁山护工(第三十七期)走出大山欢送仪式在吕梁市体育馆隆重举行。中国对外友协副会长林松添、省对外友协副会长李悦娥、市长张广勇、省外事办主任武绍忠、副市长任磊等出席。市委副书记、政法委书记任凯主持。

张广勇代表市委、市政府,向中国对外友协为吕梁山护工给予的倾力支持表示感谢,向即将走上工作岗位的985名护工朋友表示祝贺。他希望,一是不忘初心,在服

务意识上再提升。各级各部门要紧盯群众就业增收这个出发点和落脚点,持续做好技能培训,积极拓宽就业渠道,推动更多受训人群实现“三个转变”,即从贫困人口向脱贫人口转变、农村人群向城市人群转变、低学历人群向未就业高学历人群转变,力争把“吕梁山护工”打造成乡村振兴、就业富民的名片。二是坚守恒心,在服务能力上再提高。各培训机构和家政公司要进一步

加强供需对接,持续创新培训理念,在精准施教、精细培训上下功夫,在提高服务、提升能力上见实效,推动吕梁山护工向“组织规模化、教学专业化、培训精准化、就业保障化和职业化”方向迈进,帮助更多的护工朋友走出大山,奔向新生活。三是秉承匠心,在服务质量上再提档。即将外出就业的护工兄弟姐妹们要始终牢记习近平总书记“幸福是奋斗出来的”的谆谆教诲,继续秉承“诚信、勤劳、专业”的匠心精神,以过硬本领树立良好形象,以实际行动

诠释品牌内涵,将吕梁山护工品牌擦得更亮、叫得更响。林松添指出,“诚信、勤劳、专业”的吕梁山护工品牌,是吕梁市委、市政府全面深入贯彻习近平总书记以人民为中心发展思想的具体体现,是党中央精准扶贫精准脱贫方略的生动实践。希望更多的吕梁山护工,勇敢走出大山,主动融入城市,实现就业增收,迎接更加美好的新生活。

即将走上工作岗位的护工、家政公司、培训学校代表分别发言。文水县作了表态发言。欢送仪式后,林松添、李悦娥一行还深入吕梁山护工服务中心进行调研。

2021年7月17日 人民网

### 大力弘扬“吕梁精神”为党史学习教育增色添彩

## 吕梁市离石区:擦亮“红色”底色 践行为民初心

□ 李梦文 桑莉媛

七月的离石,天蓝水碧,树绿花红。吕梁市离石区吴城镇兔坪村,二十六块图文并茂的党史展板在村委大院一字排开,村民自告奋勇充当临时讲解员,在这里,简朴而又独具特色的村头“流动党史馆”党史宣教巡展正在举行。

“流动党史馆”的打造,不仅把党的理想信念教育课堂搬到百姓家门口,让群众在家门口就能学党史、知党情、跟党走,还让一股“学党史、悟思想、办实事、开新局”的热潮在这片红色热土上奔涌涌动。事实上,这只是离石区创新党史学习教育方式的一次生动践行。

“离石是一方英雄辈出的红色热土。不管是革命、建设还是改革开放时期,一代代离石儿女用鲜血和汗水,铸就并传承了伟大的‘吕梁精神’。今天,历史的接力棒交到了我们这一代人手中,我们将把‘吕梁精神’用在当代,切实把学习教

育成效转化为发展速度、民生温度,努力交出一份无愧于人民、无愧于时代、无愧于历史的优异答卷,让老区人民率先过上更好的生活,让吕梁这座红色之城、英雄之城永远焕发出熠熠夺目的时代光彩!”吕梁市离石区委书记张璐萍动情地说。

唤醒红色记忆,“百年党史”成为“初心源头”

百年党史波澜壮阔,述往思来行稳致远。离石区以指定书目规范学、上级要求跟进学、邀请专家引领学、举办活动融入学、红色资源现场学、媒体宣传推动学、党日活动集中学、为民办实事实践学“八学”为先导,突出学习形式、活动载体、体制机制“三大”创新,确保党史学习教育有序推进。

2月22日,全区党史学习教育动员大会召开。明确了“日检点、周梳理、月汇报”工作制度,出台了笔记评比、实践评估、实绩评差方案以及“十九个是否”督导检查清单和督导指南,同步制定了整改方案,细化了整改

职责、整改时限,坚持“学改”同抓共进,党史学习教育持续走深、走实、走细。

4月8日,离石区坪头乡首个党史学习教育基地——南庄村党史馆揭牌;4月20日,枣林乡党史学习教育基地揭牌;4月30日,信义镇党史学习教育基地揭牌。1个月内3个党史学习教育基地相继揭牌,见证着离石区各基层单位党史学习教育的深入开展。这些基地,不仅成为所在地党史学习教育的“大本营”,也成为了全区党员干部砥砺初心、奋发有为的“加油站”。

与此同时,该区还推出了加强流动党员管理、为社区居民送有声读物、上门帮学等系列活动,最大限度提高参学率。

坪头乡通过实地走访、H5网页登记、电话沟通等方式,分层分级对流动党员情况进行全面细致调查摸底,摸清流动党员数量。同时,主动与流动党员建立联系,对流动党员的流向单位及地域分布、所在党组织等情况进行核实,不断健全完善《流动党员动态管理台账》,做到去向、知现状。

考虑到部分老党员因行动不便、不能及时参加集中学习的实际,枣林乡党委为70岁以上的老党员、干部发放153本有声党建读物,让老党员重温党的奋斗历史,学习党的新理论新政策新部署,了解习近平新时代中国特色社会主义思想。既让老党员离岗不离党、退休不退色。

(下转4版)

## 奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

### 孙大军在文水调研时强调 传承胡兰兰精神 赓续红色血脉 推进高质量发展

本报讯(记者 李雅萍)7月17日至18日,市委书记孙大军深入文水县调研。他强调,文水作为刘胡兰精神的发源地,要结合党史学习教育,用好红色资源,赓续红色血脉,在全方位推进高质量发展中彰显使命担当。市委常委、秘书长乔晓峰一同调研。

吕梁野山坡食品有限责任公司和山西锦绣大象农牧股份有限公司同属国家级重点农业龙头企业。孙大军深入生产车间,了解企业生产销售、市场开拓等情况,对企业在服务三农、支持转型中作出的贡献给予充分肯定。希望企业注重产品质量和卫生安全,坚持创新驱动,提升核心竞争力,延长产业链,在做大做强

的同时,带动更多群众增收致富。吕梁建龙实业有限公司的前身是文海水威钢铁有限公司,经过整体托管经营改造后实现了高质量复工投产。孙大军深入了解复工复产、生产运营、在建项目等情况,希望企业坚持新发展理念,促进节能降耗、减污降碳,推动企业向高端化、智能化、绿色化迈进。

下曲镇北辛店村有着600余年的发展历史,是中国传统文化村落。孙大军实地察看村容村貌,了解村“两委”换届和村民就业情况,要求大力发展特色产业,不断壮大集体经济,扎实推进村庄绿化,加强农村“六乱”治理,建设绿化、净化、美化新农村。要积极探索传统民居、传统村落,发展乡村旅游,留住美好乡愁,助力乡村振兴。

在汾河百公里中游示范区文水段生态治理工程工地和早年毁地挖砂形成的砂沟治理现场,孙大军认真听取治理规划和工程进展情况介绍,指出要坚持景观化、生态化治理,精心打造县域生态水系,早日实现“一川清水,两岸锦绣”的绿色生态愿景。要做好砂坑生态修复这篇大文章,努力把大地“伤疤”打造成乡村景观亮点。

走进刘胡兰纪念馆,纪念碑上“生的伟大,死的光荣”8个大字熠熠生辉。孙大军聆听英雄事迹,缅怀革命先烈,并敬献花篮,鞠躬默哀。随后孙大军亲切看望了“刘胡兰英雄民兵班”的战士们,了解学习、训练和工作情况,对民兵班多年来为国防建设和地方发展所做的积极贡献表示感谢。他说,传承好“刘胡兰精神”是民兵班的光荣传统,要以党史学习教育为契机,大力弘扬刘胡兰精神,永远听党话、跟党走,在奋进新征程中展现新作为,贡献新力量。

牛栏山酒厂吕梁生产基地项目是杏花村酒业有限公司与北京顺鑫农业股份有限公司牛栏山酒厂合作实施的技改扩建项目,孙大军深入车间,了解项目建设、市场销售等情况,勉励企业全力打响文水白酒品牌,推动白酒产业高质量发展。

绿草如茵,流水潺潺,风光秀美的苍儿会生态文化旅游区吸引了众多游客。孙大军详细了解景区建设管理情况,强调文水县要以苍儿会景区为龙头,把生态文化旅游业做大做强。

## “乡村中医”公益培训项目签约启动

林松添 李悦娥 张广勇等出席

本报讯(记者 付永文)7月15日,“乡村中医”公益培训项目合作协议签约仪式在吕梁市中医院举行。在中国对外友协的积极推动下,中国友好和平发展基金会、赠与亚洲与我市达成合作意向,邀请国内一流中医团队在我市开展为期一年的乡村中医公益培训。中国对外友协副会长林松添、省对外友协副会长李悦娥、市长张广勇、省外事办主任武绍忠、副市长任磊等共同见证签约。

张广勇代表吕梁市委、市政府向各位领导、各位专家、各界朋友表示了热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,2016年以来,中国对外友协饱含对老区人民的深厚感情,结对帮扶我市兴县,充分发挥资源优势,给予我们真心实意、真金白银的支持与帮助,既投资又引资,既扶贫又兴业,为助力老区打赢脱贫攻坚战作出了巨大贡献。此次再为我们牵线搭桥,促进中国友好和平发展基金会、赠与亚洲与我市开展为期一年的乡村中医公益培训,这对于进一步帮助我们培养医疗卫生人才、提升基层医疗服务水平意义重大。衷心感谢中国对外友协、中国友好和平发展基金会、

赠与亚洲北京代表处对老区人民的关心与厚爱;真诚希望专家团队发挥理念新、视野宽、专业精的优势,精心开展业务技术“传、帮、带”。我们将竭尽所能地做好各项保障,努力提供优质服务、精心打造宽松环境,同时进一步深化与中国对外友协、中国友好和平发展基金会、赠与亚洲北京代表处的沟通交流,争取在更高层次、更深层次开展全方位合作。

林松添对“乡村中医”公益培训项目的签约表示祝贺,对吕梁脱贫攻坚取得的显著成效、城乡面貌发生的翻天覆地变化给予高度评价。他表示,中国对外友协将充分发挥作用,持续助力老区教育事业发展,持续助力老区教育事业发展和人力资源开发,持续助力老区扩大对外开放,持续助力老区开展招商引资,持续助力老区讲好红色故事、脱贫故事、中国故事。希望以此次签约为契机,更好提高基层中医技能和群众健康水平,为推动乡村振兴贡献更大力量。

签约仪式上,中国友好和平发展基金会、赠与亚洲北京代表处、市卫健委三方共同签署了合作协议。签约各方及专家团队代表分别作了发言。